

РІШЕННЯ

Про внесення змін до переліку заходів у сфері культури в Біляївській міській територіальній громаді на 2021 рік

Керуючись статтею 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про культуру», з метою реалізації комплексної програми розвитку культури в Біляївській міській територіальній громаді у 2021 році, виконавчий комітет Біляївської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до плану заходів у сфері культури в Біляївській міській територіальній громаді на 2021 рік, затвердженого рішенням виконавчого комітету від 23 грудня 2020 року № 172 ,виклавши додаток до рішення в редакції, що додається .

2. Начальнику управління культури, молоді, спорту та туризму Біляївської міської ради Малевській Т.А. забезпечити його виконання. У разі введення обмежувальних норм забезпечити їх дотримання .

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А.

Біляївський міський голова

М.П.Бухтіяров

№ 105 від 08 липня 2021 року
м. Біляївка

Додаток
до рішення Біляївської міської ради
№ 105 від 08 липня 2021 року

ПЛАН
заходів у сфері культури в
Біляївській міській територіальній громаді
на 2021 рік

№	Дата	Назва	Місце проведення	Виконавець
		С І Ч Е Н Ь		
1	1-6 січня	Українські традиції в нашому повсякденні	Бібліотечні заклади	Іванова О.Ф. Ткачова Л.Ф
2	4 січня	Новорічні віталки	Кагарлицький СБК, клуб «Романтики»	Марків О.В.
3	5 січня	Святкування різдвя.	Граденицький СБК	Пахомов І.І.
4	6 січня	Колядування за старими звичаями «Коляда іде»	с.Повстанське	Лавренюк І.М.
5	6 січня	Різдвяна коляда	с.Кагарлик	Марків М.Д.
6	12 січня	«Щедрий вечір»	с.Мирне	Орловська Л.П.
7	13 січня	Щедрування «Щедрий вечір – добрим людям»	с.Широка Балка	Оніщук О.В.
8	13 січня	«Новий рік у хату йде – нам Меланочку веде»	с.Повстанське	Лавренюк І.М.
9	19 січня	Звичаї водохрещця	Кагарлицький СБК	Марків О.В.
10	22 січня	День Соборності України	м. Біляївка	Малевська Т.А. Бондар М.С.
11	22 січня	День Соборності України	Бібліотечні заклади громади	Іванова О.Ф. Ткачова Л.Ф.
		Л Ю Т И Й		
12	12 лютого	Заходи з нагоди 32-ї річниці з Дня виводу військ з Афганістану та вшанування учасників бойових дій на території інших держав	Біляївський МБК	Малевська Т.А. Бондар М.С.
13	12 лютого	День закоханих.	Майорівський СБК	Ракова В.В.
14	13 лютого	Захід до Дня закоханих «3 Днем любові і кохання»	Повстанський СБК	Лавренюк І.М.
15	13 лютого	День закоханих.	Мирненський СБК	Орловська Л.П.
16	13 лютого	Конкурсно – розважальна програма «Кохання з першого погляду»	Кагарлицький СБК	Марків О.В.
17	14 лютого	Святкування Дня закоханих	Широкобалківський СБК	Оніщук О.В.
18	14 лютого	Святкування Дня закоханих	Граденицький СБК	Пахомов І.І.
19	19 лютого	Захід-реквієм, покладання квітів з нагоди Дня вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні Дні пам'яті, панахиди	Пам'ятний камінь полеглим за суверенітет та незалежність України Сільські будинки культури, бібліотечні заклади	Малевська Т.А. Бондар М.С. Директори БК та завідувачі бібліотек

Б Е Р Е З Е Н Ь				
20	5 березня	Святковий захід з нагоди Міжнародного Жіночого Дня	Біляївська ОТГ	Малевська Т.А. Бондар М.С.
	6 березня	Святковий концерт з нагоди Міжнародного Жіночого Дня	Майорівський СБК	Ракова В.В.
	6 березня	Святковий концерт з нагоди Міжнародного Жіночого Дня «Жінка, весна, кохана»	Повстанський СБК	Лавренюк І.М.
	7 березня	Святковий концерт з нагоди Міжнародного Жіночого Дня	Мирненський СБК	Орловська Л.П.
	8 березня	Святковий концерт з нагоди Міжнародного Жіночого Дня	Широкобалківський СБК	Оніщук О.В.
	8 березня	Святковий концерт з нагоди Міжнародного Жіночого Дня	Граденицький СБК	Пахомов І.І.
	8 березня	Конкурсно – розважальна програма з нагоди Міжнародного Жіночого Дня, виставка майстрів народного мистецтва	Кагарлицький СБК	Марків М.Д.
21	9 березня	Відзначення 207-ї річниці від Дня народження та 160 роковин смерті Т.Г.Шевченка у Біляївській ОТГ	Біля пам'ятника Т.Г.Шевченку	Малевська Т.А. Бондар М.С.
	10 березня	Літературна година до Дня народження Т.Г.Шевченка	Широкобалківський СБК	Оніщук О.В.
	12 березня	Захід «Нехай палахкотить як свічка праведна душа Кобзаря»	Бібліотечні заклади	Завідувачі бібліотек
22	12 березня	День Українського Добровольця День працівників житлово-комунального господарства та побутового обслуговування населення	Біляївська міська рада, Біляївський МБК	Малевська Т.А. Бондар М.С.
23	13 березня (8 – 14 березня)	Створення виставково-декоративного Масляного містечка	м.Біляївка	Малевська Т.А. Директори БК
К В І Т Е Н Ь				
24	1 квітня	День сміху	Граденицький СБК	Пахомов І.І.
25	3 – 4 квітня	Молодіжні акції «Посади квітку» Тиждень чистоти	Будинки культури	Директори БК
26	7 квітня	Урочистий захід з нагоди 77-ї річниці з Дня визволення Біляївки від румунсько-фашистських загарбників Велопробіг «100 км до Поясу	Меморіал Слави	Малевська Т.А. Бондар М.С.

	10 квітня	Слави» з нагоди 77-ї річниці визволення Одеси від фашистських загарбників	с.Мирне (площа біля Будинку культури)	Орловська Л.П.
27	26 квітня	Заходи до дня Пам'яті з нагоди 35-ї річниці трагедії на Чорнобильській АЕС	Пам'ятник Чорнобильцям	Малевська Т.А. Бондар М.С.
		Т Р А В Е Н Ь		
28	1 травня	Виставка великодніх писанок , створення великодніх дерев «Писанкові кольори»	Села громади	Директори БК
29	7 травня	Дня пам'яті та примирення «Щоб усі пам'ятали»	Села громади	Директори СБК
30	8 травня 19.00	Захід – реквієм до Дня пам'яті та примирення	Меморіал Слави	Малевська Т.А. Бондар М.С.
31	9 травня	Заходи до Дня Перемоги	Меморіал Слави, Пам'ятник скорботної матері Пам'ятники : Невідомому солдату, загиблим воїнам , землякам	Малевська Т.А. Бондар М.С. Старости сіл, Директори БК Завідувачі бібліотек
32	15 травня	Відзначення Дня Європи 84-а річниця с Дня заснування с-ща Повстанське. «Моє село – частинка України».	Біляївська міська рада с.Повстанське	Малевська Т.А. Бондар М.С. Новак О.О. Лавренюк І.М.
33	17 травня	Захід-реквієм з нагоди Дня пам'яті жертв політичних репресій	Меморіал Слави	Малевська Т.А. Бондар М.С.
34	20 травня	День Вишиванки	Площа перед РБК Будинки культури	Малевська Т.А. Бондар М.С. Директори БК Завідувачі бібліотек
		Ч Е Р В Е Н Ь		
35	1 червня	Святкові заходи з нагоди Всесвітнього Дня захисту дітей: змагання, «Веселі старты», майстер-класи, ігри, конкурси, естафети для малюків; <u>фестиваль «Родина – Fest»</u> Дитячі конкурсно – розважальні програми	стадіон ст.Дністер Села громади	Малевська Т.А. Бондар М.С. Директори БК Завідувачі бібліотек
36	18 (20) червня	День медичного працівника	Біляївська міська рада	Біляївська міська рада
37	22 червня	Захід-реквієм з нагоди Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні, «Хвилина тиші»	Меморіал Слави Села громади	Малевська Т.А. Бондар М.С. Старости

				Директори БК
38	25 червня	Святковий захід до Дня Конституції України: концерт, виставки, ярмарок смаколиків, спортивні змагання	м. Біляївка, села громади	Малевська Т.А. Бондар М.С
39	26 червня- 27 червня	День молоді. Розважальні заходи в громаді	м. Біляївка Візит - центр, села громади	Малевська Т.А. Бондар М.С. Старости сел, Директори БК Завідувачі бібліотек
40	28 червня	Заходи до Дня Конституції України	Села громади	Старости сел, Директори БК Завідувачі бібліотек
41	Кінець червня	Загальноміський випускний вечір	Площа перед РБК	Управління освіти, Керівники закладів освіти, Малевська Т.А. Бондар М.С.
		ЛИПЕНЬ		
42	6-7 липня	Івана Купала	Набережні с.Градениці, с. Широка Балка	Староста с. Градениці, Пахомов І.І. Скворцова О.Ю.
43	10 липня	Фестиваль «Рибацьке щастя»	Біляївська ОТГ Набережна річки Турунчук	Малевська Т.А. Бондар М.С.
44	10 липня	Заходи до Дня родини: кінопокази, розважальні, інтелектуальні, спортивні, тощо	М. Біляївка, села громади	Малевська Т.А. Бондар М.С., старости сіл, директори БК, завідувачі бібліотек
45	25 липня	Відзначення 125 – ї річниці з Дня заснування с.Майори.	с.Майори	Новак О.О. Сербіна І.В. Малевська Т.А. Бондар М.С.
		СЕРПЕНЬ		
46	20 серпня	Заходи до Дня Незалежності України та Дня Державного Прапора	Граденицький СБК	Пахомов І.І., староста с. Градениці
47	23 серпня	Заходи до Дня Незалежності України та Дня Державного Прапора	Майорівський СБК Повстанський СБК	Новак В.В. Сербіна І.В. Лавренюк І.М
48	23 серпня	Заходи до Дня Незалежності України та Дня Державного Прапора	Мирненський СБК Широбалківський СБК	Орловська Л.П. Оніщук О.В. Осадчий В.В.
49	24 серпня	Концертна програма до Дня Незалежності України, Караоке	Кагарлицький СБК	Марків М.Д. Вишневський І.І.
50	24 серпня	Святковий захід з нагоди відзначення Дня Державного Прапора і Дня Незалежності	Площа перед РБК	Малевська Т.А.. Бондар М.С.

		України		
51	28-29 серпня	Відзначення 215-ї річниці з Дня заснування с. Мирне. Фестиваль квітів		Осадчий В.В. Малевська Т.А. Орловська Л.П.
		ВЕРЕСЕНЬ		
52	2 вересня	Урочистий захід з нагоди 76-ї річниці з Дня завершення II Світової війни	Меморіали, пам'ятники загиблим воїнам	Малевська Т.А. Бондар М.С., Директори БК
53	11 вересня	Відзначення 168-ї річниці з Дня заснування с. Градениці	Центральна площа с. Градениці	Грітенко А.А., Малевська Т.А., Пахомов І.І.
54	12 вересня	Великий спортивний день в громаді до Дня фізкультури та спорту Турнір з Великого тенісу	М. Біляївка, села громади Граденицький СБК	Малевська Т.А., старости, Пахомов І.І.
55	17 вересня	День рятівника	Біляївська міська рада	Малевська Т.А. Бондар М.С.
56	22 вересня	День партизанської слави	Меморіали, пам'ятники	Малевська Т.А. Бондар М.С. Директори БК
57	25 вересня	Відзначення 232-ї річниці з Дня заснування м. Біляївка. Фестиваль «Дністровська вертута»	м. Біляївка	Малевська Т.А. Бондар М.С.
		ЖОВТЕНЬ		
58	1 жовтня	Захід до Дня людей похилого віку «Шануймо старість»	Повстанський СБК	Лавренюк І.М.
59	5 жовтня	Відзначення Дня працівників освіти в Україні та Всесвітнього дня вчителя	Біляївська міська рада	Управління освіти, Керівники закладів освіти, Малевська Т.А. Бондар М.С.
60	6 жовтня	Відзначення Дня працівників освіти по селах громади	Сільські будинки культури	Старости, директори СБК
61	13 жовтня - 14 жовтня	День захисника України. День українського козацтва.	Біляївський МБК	Малевська Т.А. Бондар М.С., старости сіл, директори БК, завідувачі бібліотек
62	14 жовтня	Відзначення 215 – ї річниці з Дня заснування с. Широка Балка	Широбалківський СБК	Скворцова Л.Ю. Осадчий В.В. Малевська Т.А. Бондар М.С.,
63	15 жовтня	Захід до Дня сільської жінки	Майорівський СБК	Сербіна І.В., Новак В.В.
64	25 жовтня	Конкурсно – розважальна програма «Осінній бал»	Кагарлицький СБК	Марків М.Д.
65	28 жовтня	Акція допомоги людям похилого віку «Добро починається з тебе»	с.Кагарлик	Марків М.Д.
66	28 жовтня	Урочистий захід з нагоди 77 - ої річниці визволення України від фашистських загарбників	Меморіал Слави	Малевська Т.А. Бондар М.С.
		ЛИСТОПАД		
67	9 листопада	Відзначення Дня працівників	Біляївська ОТГ	Малевська Т.А.

		культури та майстрів народного мистецтва		Бондар М.С.
68	13 листопада	Фестиваль «Мелодії та ритми ХХ століття», присвячений Дню працівників культури	Граденицький СБК	Пахомов І.І.
69	21 листопада	Сільськогосподарський ярмарок до Дня працівників сільського господарства.	Майорівський СБК	Сербіна І.В.
70	21 листопада	Відзначення 168 - річниці з Дня заснування с.Кагарлик. Ярмарок виробів народного господарства.	Кагарлицький СБК	Малевська Т.А. Бондар М.С. Марків М.Д. Вишневський І.І.
71	22 листопада	День Гідності та Свободи	м. Біляївка Села громади	Малевська Т.А. Бондар М.С., старости сіл, директори СБК, завідувачі бібліотек
72	26 (27) листопада	Захід-реквієм з нагоди Дня пам'яті жертв Голодомору	м. Біляївка Села громади	Малевська Т.А. Бондар М.С., старости сіл, директори СБК, завідувачі бібліотек
Г Р У Д Е Н Ь				
73	6 грудня	День збройних сил України Урочистий святковий захід	Військова частина с. Жовтень	Малевська Т.А. Бондар М.С.
74	7 грудня	День місцевого самоврядування: урочисто-святкова програма	Біляївський МБК	Малевська Т.А. Бондар М.С.
75	14 грудня	День ліквідатора наслідків на ЧАЕС	м.Біляївка	Малевська Т.А. Бондар М.С., старости сіл
76	18 грудня	Відкриття головних ялинок в населених пунктах громади	Площа перед РБК, села громади	Малевська Т.А. Бондар М.С., старости сіл, директори СБК
77	19 грудня	Розважально –пізнавальні та благодійні акції до Дня Святого Миколая	Біляївський МБК, сільські БК	Малевська Т.А. Бондар М.С., старости сіл, директори СБК, завідувачі бібліотек
78	25 грудня	Різдво Христове	Граденицький СБК	Пахомов І.І..
79	25 грудня- 30 грудня	Новорічні та різдвяні свята	Біляївський МБК, сільські БК	Малевська Т.А. Бондар М.С. старости сіл, директори СБК, завідувачі бібліотек
80		Відзначення видатних людей, ювілеїв, святкових днів та подій		